

Rotterdam, 5 February 2024

## Policy Statement ISO-9001:2015

## **Our Purpose**

WEC Lines connects Northeast Africa, The Red Sea, and South to North-western Europe, and the UK with high frequent, environmentally friendly container shipping solutions. Where possible we avoid road-transport and replace by multimodal solutions. This to work towards a net zero transport network by 2050. We operate agile, with short and modern communication lines and will be available for our customer's needs.

We are true specialists in our geographical areas combined with a personal approach. We understand the customers' needs and value direct contacts. WEC Lines is a small to medium sized shipping line, easy to do business with, and keeping up with modern times whilst respecting our heritage. We value our people and treat each other alike, wherever, whenever.

## We value continuous improvement.

WEC Lines is committed to work with a quality management system that is compliant with the international norm ISO9001:2015 aiming at the pursuit of continuous improvement.

The continuous improvement of the products and services delivered by us shows an element of high value and supports the understanding and the intention to have a balanced and effective organization that is not only focused on quality, but also on environment, social, legal, commercial, and economic-financial aspects.

We are committed to continuously working according to this ISO-standard and we will continuously review our processes and services.

The content of this quality policy will be reviewed on a regular basis and announced throughout the organization.

The scope of the management system includes all operating assets, employees (including hired workers) and activities that are carried out or coordinated by WEC Lines and is defined as follows:

Making reserved high-quality space available for the purpose of transporting goods.

Management WEC Lines B.V. Rotterdam

WEC Lines BV Albert Plesmanweg 59 3088 GB Rotterdam P.O. Box 59230 3008 PE Rotterdam The Netherlands T +31 (0)10 491 33 50 E office@weclines.com weclines.com